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Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.

In antwoord op vragen van het lid Fritsma (PVV) deel ik u mee dat de vragen, mede namens de
Minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.

De Staatssecretaris van Justitie,
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Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer
der Staten-Generaal
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2500 EA DEN HAAG
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Datum 13 augustus 2007
Ons kenmerk 5494507/07/DVB
Uw kenmerk 2060718630

Bijlage(n) 1
Onderwerp Antwoorden kamervragen inzake klagende asielzoekers die wellicht een

verblijfsvergunning krijgen, maar geen woonruimte naar hun keuze
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Antwoorden van de staatssecretaris van Justitie en de minister voor Wonen,
Wijken en Integratie op de vragen van het lid Fritsma (PVV) over klagende
asielzoekers die wellicht een verblijfsvergunning krijgen, maar geen
woonruimte naar hun keuze (ingezonden 3 juli 2007, kenmerk 2060719800)

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht “Waarom krijgen zij wel een huis”? 1)

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2
Deelt u de mening dat het van een enige brutaliteit getuigt dat asielzoekers, die
wellicht onder het generaal pardon vallen, klagen over de plaats waar ze
woonruimte krijgen toegewezen?

Antwoord 2
Asielzoekers die een verblijfsvergunning krijgen, kunnen zelf op zoek gaan naar
woonruimte of ze kunnen wachten tot hun woonruimte wordt aangeboden. Daarbij
zijn alle betrokkenen het erover eens dat de huisvesting passend moet zijn. In dit
proces spelen opvattingen van de statushouder(s) ook een rol. Ik deel de mening dat
dit van brutaliteit zou getuigen niet.

Vraag 3
Realiseert u zich dat deze reactie van de nieuwe inwoners van Nederland, die
nu dus al woonruimte naar hun keuze eisen, irritatie opwekt bij de gemiddelde
Nederlandse burger die weinig cadeau krijgt en gewoon moet werken om de
huur of de hypotheek te betalen?

Antwoord 3
Ik deel de geschetste weergave in deze vraag niet. Ik heb geconstateerd dat een
groot deel van het Nederlandse electoraat en een kamermeerderheid voor de
uitvoering van de regeling ter afwikkeling van de nalatenschap van de oude
Vreemdelingenwet is. Daarbij hoort ook de huisvesting van vreemdelingen aan wie
verblijf wordt verleend.

Vraag 4
Deelt u de mening dat dit soort “stank-voor-dank-reactie” beantwoord moet
worden door geen verblijfsvergunning te geven aan het gezin in kwestie? Zo
neen, waarom niet?

Antwoord 4
Noch de in de vraag vervatte kwalificatie, noch de gestelde mening worden door
mij gedeeld. De voorwaarden en contra-indicaties voor de regeling ter afwikkeling
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van de nalatenschap van de oude Vreemdelingenwet door uw Kamer uitgebreid
besproken en vastgesteld. Ik wens mij te houden aan deze afspraken.

1) http://www.bndestem.nl/ettenleur/article1576691.ece


